

台儿庄区“三项机制”推进师德师风建设

台儿庄区严格落实上级关于教师工作的各项政策,制定完善相关政策,采取多项举措,大力加强师德师风建设,切实提升广大教师的社会满意度。

建立完善师德师风教育宣传机制。该区建立师德学习教育制度,把师德教育纳入教师全员培训、校本培训中,记入教师继续教育学分。采取实践反思、典型案例评析、情景教学等多种教学形式,鼓励将教育书育人楷模、一线优秀教师等请进课堂,用优秀教师的感人事迹诠释师德内涵,切实增强师德教育效果。深化师德公开承诺制度,要求各学校每学年必须结合全员岗位竞聘,组织教职工逐人做出师德

公开承诺,定期查摆师德建设方面的问题,并向社会公开治理措施与成果。通过组织举办形式多样、务实有效的活动,面向家长、学生、社会开展生动活泼、形式多样的师德宣传活动,加强教师正面形象的宣传引导,集中宣传优秀教师先进事迹,努力营造尊师重教的浓厚社会氛围;对媒体报道的师德失范事件,在第一时间予以回应,迅速组织查处,公布事件真相,防止负面影响的蔓延。

严格规范师德考核监督机制。各校园将师德考核作为教师考核的核心内容,科学制定师德考核办法,采取个人自评、学生测评、同事互评、单位考评等多种形式

一学期一考核,考核结果公示无异议后,报上级教育主管部门备案。在教师资格定期注册、职称评审、岗位聘用、评优奖励等环节,同等条件下优先考虑师德表现突出的教师。把教师从事有偿家教等师德师风监管作为一项重点工作、长期工作来抓,按照网格管理的有关要求,建立教师有偿家教等师德师风问题的监管排查长效机制,设立“网上师德监督平台”,建立“校长接待日”、校务公开和举报等工作制度,构建学校、教师、学生、家长和社会广泛参与的“五位一体”师德监督体系,畅通和公开举报渠道,及时发现并纠正不良倾向和问题。

强化师德师风惩处保障机制。该区教育局成立“中小学教师师德师风建设工作”领导小组,全面负责工作的推进实施。各级各类学校层层成立相应工作机制,负责本单位师德师风建设工作,建立各单位一把手负总责责任制,把师德师风建设纳入重要议事日程,统一部署,统一规划,做到制度落实、组织落实、内容落实、措施落实。健全师德投诉查处制度,对师德投诉事项做到有诉必查、认真处理、发现一起、查处一起,对师德考核达不到优秀等次的,参加评先树优、评聘高级职称实行师德前置审核、“一票否决”。

(张浩 靳欣)

税郭镇 从严从紧抓好环保工作

近年来,税郭镇高度重视环保工作,并以中央环保督察为抓手,深入开展大气治理和水环境治理专项行动。据悉,去年一年累计取缔非法石子厂32家,改造砖瓦厂设备2家,更换天然气锅炉8台,清理“土小企业”15家,取缔非法养殖场46家,关停整治违法排污企业25家,新建社区污水处理设施3台,铺设污水管网2500米,全镇大气质量和水环境质量明显改善。

(张澜)

张庄小学 四招预防春季传染病

近日气温回升较快,但此时也是呼吸道、肠道传染病的高发时节,为保障学生身体健康,增强疾病预防意识。27日,山亭区凫城镇张庄小学结合实际情况,开展了春季传染病防治工作。

通过班会课、专题黑板报、宣传栏等途径,让学生了解知识;各班认真执行晨检、午检制度,对因病缺课及有咳嗽、发热、腹痛等症状的学生,及时上报和通知家长,及时治疗,防止传染;每天早晨,学校后勤定期对教室等公共场所进行消毒;利用体育课、大课间组织学生加强体育锻炼,增强学生体质,提高学生的免疫力和抵抗能力。

(梁志伟)

明德小学 爱我家乡 亲近自然

为了教育引导广大少先队员,继承革命传统,锻炼意志品质,进一步增强责任感和使命感,为祖国社会主义现代化建设做好准备。邵庄镇回民明德小学于27日下午开展“爱我家乡,亲近自然”远足活动。参加本次活动的五、六年级共六个中队,下午2点从学校出发前往目的地涛沟桥湿地,一路上大家欢声笑语,到达涛沟桥湿地后大家拍照、玩耍、捡垃圾等,4点半回到学校。本次远足往返共十余公里少先队员们发扬了一不怕苦二不怕累的精神,团结互助,既亲近了自然又磨练了意志,在成长的道路上留下了绚丽的一笔。

(谭长志)

白山前小学举行 “转变作风 率先垂范”专题培训

为了更好地落实区教育局、镇教委专题会议精神,发挥党员教师“率先垂范、示范引领”的作用,引领全校教职员积极转变作风,全心全意抓好教育教学工作,28日中午,阴平镇白山前小学在三楼会议室举行了“转变作风 率先垂范”专题培训会。

会上,邵明洋校长传达了区教育局、镇教委有关“转变作风 率先垂范”专题会议精神,宣读了《阴平镇白山前小学“转变作风 率先垂范”专项教育活动实施方案》,他倡议全体党员教师要充分发挥模范带头作用,积极转变作风,率先垂范,从日常教育教学的小事做起,当好教师们的领头雁。同时,他还号召全体教职员要认清形势,统一思想,以党员教师为标兵,爱岗敬业,为人师表,恪尽职守,无私奉献,全身心投入到教育育人的工作中去。会后,全体教职员写下了培训心得体会和承诺书,纷纷表示要以培训会为契机,积极转变作风,率先垂范,身体力行,从点滴的教育小事做起,从自身做起,不忘初心,牢记使命,争做“四有”好老师。

本次培训会如声声春雷,为全体教师擂响了“转变作风,率先垂范”的教育战鼓,给全体教职员上了一堂思想政治课,调动了广大教职员的工作积极性,助推了办人民满意教育的进程。

(宋均升)

信息快讯

官桥中学安全疏散演练效果好

28日,滕州市官桥中学进行了春季安全疏散演练。全体参与教师被分成宣传组、协调组、疏导疏散组、场地安置组、后勤保障组,责任明确、分工细致。

疏散哨声响起,演练开始。各班学生迅速有序出班,按照各自逃生路线向安全区域疏散。学生听从指挥、行动迅捷,各个楼层有负责老师最后进行确认,保证没有一个学生滞留。整个过程做到了快速、安全、有序。赵修君校长对此次演练进行总结性发言,此次安全疏散演练取得圆满成功。

(李玉桥)

西岗中心小学严查“火灾隐患”

为响应教育局火灾隐患排查的通知,滕州市西岗镇中心小学深刻吸取火灾教训,防患于未然。学校安全办公室在镇学区领导指导下,特聘请镇安监中队费主任并组织人员进行现场火灾隐患排查工作。针对检查出的问题,学校坚持以预防为主、消防结合的方针,采取有效措施,消除火灾隐患。此次活动提高了火灾隐患消除的能力,树立了防范观念,达到人人关心防火、人人重视防火的消防安全意识。

(李莲莲)



矿区街道开展女职工维权行动月活动

为进一步做好维护女职工合法权益和特殊利益的工作,深化女职工权益保护专项集体合同工作,推动《女职工劳动保护特别规定》贯彻落实,市中区矿区街道在辖区开展了女职工维权月宣传活动。

该街道工会工作人员在辖区重点路段设立了宣传

点,集中宣传《劳动法》、《劳动合同法》、《妇女权益保障法》,并为辖区女职工开展法律咨询服务,在辖区内设立劳动法律宣传展板一张,悬挂宣传条幅7条,发放宣传单100余张。

(任文勇 梁颖 摄影报道)

督导评估促发展 真抓实干创佳绩

西王庄镇中学高标准迎接区新课程实施水平专项督查

28日上午,市中区教育局督导组在刘建华局长的带领下,一行9人来到西王庄镇中学进行新课程实施水平专项督导检查。

督导组首先听取要长春校长关于新课程实施水平情况汇报,然后查阅档案资料,进行师生分组座谈、调查问卷以及观察课堂、检查教师业务对学校新课程实施水平进行了全面的检查。

检查结束后,督导组的专家们对学校新课程实施水

平检查情况进行了意见反馈。督导组对一年来学校在新课程实施中的做出的努力给予了肯定,对七位教师的课给予了较高的评价,同时对检查中发现的个别不足之处提出了中肯的改进意见。

通过本次新课程实施水平的专项督导,学校的新课程实施成果得到一次系统地总结,办学行为得到了进一步的规范,为学校进一步提高教育教学质量,各项工作再上新台阶奠定了坚实的基础。

(张庆龙)

垎塔埠街道创卫步伐不停歇

为进一步推进卫生创建工作,垎塔埠街道在巩固前期创卫成果的基础上,按照整体规划、重点推进、分类治理、亮点先行的原则,以时不我待的紧迫感全力投入创城紧张氛围中来。目前,街道创卫工作如火如荼地开展开来。

街道强化宣传引导,通过发放宣传彩页、召开居民代表会议、入户宣传、设立站牌等形式,在全街范围内营造人人支持创城、户户参与创城的良好氛围。街道按照“9+5”工作思路(即9个社区+5个市场),全面开展创城工作。以社区为单位,由包居领导带领包居机关人员下沉到社区,同社区人员、网格员一起清理辖区卫生。通过铲除野广告、清理菜园子、拆除违章建筑、清扫居民区路面等形式,对辖区进行无缝隙、全覆盖的清理。街道执法人员负责对辖区市场进行执法督察,实行错时工作制,通过整治店外点、拆除违章、清理流动摊点等形式,使市场经营更加规范化、合理化,方便了群众的生活。截至目前,街道共铲除野广告8000余处、清运垃圾200余车、规范店外经营87处。

下一步,街道将继续发扬垎塔埠人精神,不怕困难、迎难而上、顽强拼搏、奋发有为,加大工作力度,以实战实绩迎接群众的赞赏,提高群众的满意度和获得感。

(李甜 张超 刘冬冬 摄影报道)



上善公园好风光

城西多秀美,最美在荆河。姜庄镇上善公园,因十里长廊风景秀、一河碧波花似海,已成为市民们踏春郊游的首选之地。

目前,整个公园生态郊野公园的功能完善,由此带来的经济和社会价值正日益凸显。

骑车徜徉在杨柳依依的水岸边,尽享荆河霞光、夕阳余晖的河畔景色;漫步在遮天蔽日的绿道上,在清风徐徐的清凉中听鸟鸣闻花香;乘一叶扁舟游弋在苇荡、荷塘、柳林、蒲莲,观桃红柳绿,享戏水之乐趣。一处处精美的设计、一个个精雕细琢的花园,让人感受到独具匠心的设计理念。芳香四溢的桂花园,鲜艳夺目的月

季园,火红翠绿的石榴园,还有那曲径通幽的花园小径、临河的体育健身娱乐设施、通畅的沿河大道、宽敞的风筝放飞广场、绿色自行车通道,无不让你心旷神怡。

近年来,姜庄镇依托自身区位、文化和农业特色等优势资源,围绕以秀美荆河“上善公园”为载体的自然生态文化,积极实施乡村旅游节点规划,加快乡村旅游发展,提升乡村旅游品位档次。

上善公园群众休闲娱乐好去处。“这是桃树,这是槐树,这是连翘,这是金银花……”踏着郊游的三口之家正在其乐融融的讲解植物的故事。一幅幅美不胜收的画卷背后是姜庄镇在增加公园文化内涵、完

一河碧波花似海

善科普功能、建设体育设施等方面下大力气做足文章,按照坝内全部流转,坝外不低于100米的标准,累计流转土地1460余亩,栽植柳树、水杉等3万余株,速生杨2.8万株,核桃8500余株;实施了润明葡萄采摘观光园、桂花公园、二月兰种植园三大景观工程建设,形成葡萄种植园300余亩,黄金梨、蓝莓采摘区500余亩,10余家农家大院,农家乐和1处风筝基地暨户外体验中心,打造了一批秀美荆河沿河景观轴线上的景观节点。社会各界团体及广大群众也自发地在这里举办风筝放飞、垂钓、自行车、广场舞等各类比赛及公益活动,为群众开展各类文体活动提供了新

场地,也通过公园这个平台向社会传递着正能量。

浏览上善公园美景,徜徉翠绿红奇花异草之中,听鹤叫鸟鸣天籁之音,闻之祛风除湿强身健体,观之赏心悦目精神振奋。园内广场、步道、假山、幽径巧妙配套,各组园造型高低错落,曲径通幽,别有情缘,形成灵活有序的空间形态。行走园内,清流环绕,翠色婆娑,闻香提神,健脾养心,是一处集品味花卉文化、观赏河上美景、健身体养生长于一体淡雅风韵的芳香型主题游园。

春意正浓,繁花馥郁,邀君共赏好风光。

(张鸿祥)

今年以来,为积极推进党风廉政建设教育工作,山亭区西集镇采用讲廉、谈廉、写廉、倡廉等行之有效的形式,强化廉洁教育,促进了党员干部廉洁自律。

讲廉。将《中央八项规定实施细则精神》《纪律处分条例》《廉洁自律准则》等有关廉洁履职规定和群众反映强烈的突出问题纳入教育内容,并通过会议集中讲、座谈专题讲、领导带头讲、工作中分头讲等形式,开展廉洁教育活动。

警廉。组织党员干部到市区两级反腐倡廉警示教育基地现场接受教育,通过真实鲜活的案例,提醒自己保持清醒的头脑。

谈廉。组织领导干部集中观看警示教育片,并结合岗位潜在风险开展讨论活动,自觉增强拒腐防变的能力。

写廉。通过听专题讲座、参观警示教育基地、观看电教片,结合工作实际撰写心得体会,增强廉洁意识。

倡廉。把学习先进人物事迹作为工作抓手,发挥先进典型人物在廉政建设中的示范导向作用。

督廉。加大监督检查力度,检查采用定期与不定期相结合、明察与暗访相结合等方式,及时纠正查处存在的问题。

(巩存忠 蒋帮萍)

西集镇「六廉教育」